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НАВЧАЛЬНІ ПИТАННЯ: 

1.Розвідка. Сфери та масштаби застосування.

2. Мета і задачі розвідки. Вимоги до розвідки.

3. Види, сили та засоби військової розвідки.
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Воєнна розвідка являє собою сукупність заходів військового 
командування всіх ступенів по добуванню і вивченню відомостей про 
існуючого або імовірного противника. Вона включає діяльність 
командування і штабу по організації розвідки, безпосередні дії 
розвідувальних частин (підрозділів, органів) по добуванню необхідних 
відомостей про противника і роботу штабу по збору і опрацюванню цих 
відомостей, їх доповіді командуванню і інформуванню зацікавлених осіб і 
штабів.

Воєнна розвідка – система управлінських функцій, що здійснюються  
воєнно-політичним керівництвом держави, командувачами та ОВУ всіх 
рівнів та заходів, що здійснюються відповідним РО держави, ОР і 
спрямовані на отримання РІ.
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1. Розвідка. Сфери та масштаби застосування.
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ВОЄННА РОЗВІДКА

ОПЕРАТИВНА РОЗВІДКА

ТАКТИЧНА РОЗВІДКАСТРАТЕГІЧНА РОЗВІДКА

За масштабами застосування сил та засобів 
розвідка поділяється на:
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За сферами діяльності на:
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Космічну

Повітряну

Морську

Наземну
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Тактична розвідка Сухопутних військ ведеться силами і 
засобами НАЗЕМНОЇ та ПОВІТРЯНОЇ розвідки.

 
В залежності від застосування сил і засобів, характеру 

задач, що вирішуються, способів добування розвідувальних 
відомостей НАЗЕМНА РОЗВІДКА поділяється на: 

військову;
   
радіо- і радіотехнічну (радіорозвідка);
      
радіолокаційну; 
      
артилерійську;
         
інженерну;
          
радіаційну і хімічну; 
           
бактеріологічну (біологічну).
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МЕТА
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  2. Мета і задачі розвідки. Вимоги до розвідки.

Розвідка противника ведеться з завданнями встановити його 
бойовий склад, стан, боєздатність, положення й угруповання військ, особливо 
наявність засобів ядерного, хімічного і біологічного ураження, місця їх 
розташування (координати) і ступені готовності до застосування; характер дій, 
наміри, сильні і слабкі сторони; місця розташування вогневих засобів, засобів 
радіоелектронної боротьби, розвідки, протиповітряної оборони, пунктів 
управління, а також аеродромів і посадочних площадок армійської авіації; 
ступінь і характер інженерного обладнання районів (позицій); визначити 
систему загороджень, результати  вогневих ударів, нанесених по противнику; 
нові засоби боротьби, прийоми і способи ведення бою; морально-
психологічний стан військ противника і місцевого населення.

Розвідка місцевості ведеться з завданням встановити: особливості 
рельєфу, наявність природних перешкод, стан грунту, доріг, джерел води, 
характер водних перешкод, наявність переправ і бродів; ступінь впливу 
місцевості на пересування і бойові дії військ, на застосування ядерної зброї й 
інших засобів масового ураження і захист від них; райони руйнування, пожеж і 
затоплень, зони (райони) радіоактивного, хімічного і бактеріологічного 
(біологічного) зараження, можливі напрямки їх подолання й обходу. 



ВИМОГИ, що висуваються
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Цілеспрямованість розвідки полягає в суворому підпорядкуванні 
заходів щодо розвідки задуму бою, зосередженні її зусиль на 
найважливіших напрямках (у районах, на об'єктах) і забезпеченні 
виконання бойового завдання.

Вона досягається: правильним визначенням завдань, районів і 
об'єктів розвідки на основі глибокого знання обстановки і передбачення 
її змін; веденням розвідки за єдиним планом і доцільним розподілом її 
зусиль; централізованим управлінням силами і засобами розвідки; 
зосередженням усіх добутих відомостей про противника в начальника 
розвідки.



ВИМОГИ, що висуваються
2

  

Безперервність розвідки полягає в постійному веденні її як при 
підготовці, так і в ході бою, вдень і вночі, за будь-яких умов обстановки, 
місцевості і стану погоди.

Вона досягається: обгрунтованим плануванням розвідки і 
постійним уточненням плану розвідки в ході бою; доцільною 
періодичністю перегляду об'єктів противника; комплексним   
застосуванням сил і засобів розвідки; високою підготовкою 
розвідувальних частин, підрозділів (органів) до дій за будь-яких умов 
обстановки; надійним управлінням розвідкою; наявністю достатнього 
резерву сил і засобів розвідки, своєчасним його використанням і 
відновленням.



ВИМОГИ, що висуваються
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Активність розвідки полягає в наполегливому прагненні 
командирів і штабів, що організують розвідку, а також підрозділів 
(органів) , що ведуть її, за будь-яких умов і всіма можливими 
способами добувати необхідні розвідувальні відомості. 

Вона досягається: вмілою організацією бойового застосування 
сил і засобів розвідки; широким проявом командирами розвідувальних 
підрозділів (органів) розумної ініціативи, заснованої на правильному 
розумінні завдань і реальних умов обстановки, їх сміливими і 
рішучими діями
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Своєчасність і оперативність розвідки полягають у добуванні і 
доведенні необхідних розвідувальних даних до командирів, штабів і 
військ точно у встановлені терміни, швидкому їх аналізі й оцінці для 
негайного використання при прийнятті рішень і застосуванні засобів 
ураження, своєчасному нарощуванні і перенесення зусиль розвідки 
при зміні обстановки і завдань, які  виконуються військами.

Вони досягаються: постійним передбаченням командирами і 
штабами розвитку бойових дій і визначенням необхідного обсягу 
розвідувальних відомостей; своєчасною постановкою завдань 
виконавцям; скороченням часу на підготовку, введення в дію 
(перенацілювання) сил і засобів розвідки, добування, збір, обробку і 
доведення розвідувальних відомостей; стійким управлінням силами і 
засобами розвідки.
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Скритність розвідки полягає в збереженні в таємниці всіх 
заходів щодо розвідки, дезорієнтації противника щодо розташування 
і характеру дій своїх сил і засобів, напрямки зосередження їх 
основних зусиль. 

Вона досягається: обмеженням кола осіб, що займаються 
плануванням розвідки; веденням розвідки на широкому фронті з 
метою утаєння напрямків (районів) зосередження її зусиль; 
потайними діями розвідувальних підрозділів (органів), інженерним 
обладнанням і ретельним маскуванням районів (позицій) їх 
розташування; недопущення шаблону в термінах і способах 
проведення розвідувальних заходів.
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2

  

Достовірність розвідки полягає в добуванні розвідувальних 
відомостей, що цілком відповідають фактичній обстановці, виявленні 
і правильній оцінці істинних, демонстративних і помилкових намірів, 
дій і об'єктів противника.

Вона досягається: правильним вибором і розподілом сил і 
засобів розвідки за завданнями і об'єктами відповідно до  їх 
можливостей, одержанням розвідувальних відомостей від різних 
джерел, ретельною їх обробкою, повторним оглядом, а при 
необхідності проведенням дорозвідки; об'єктивністю і повнотою 
розвідувальних донесень.
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Точність визначення координат об'єктів (цілей), що 
розвідуються, полягає у встановленні їх місця розташування з 
мінімально припустимими помилками для забезпечення ефективного 
застосування засобів  вогневого ураження.

Вона досягається: застосуванням найбільш удосконалених 
технічних засобів і способів розвідки; високою виучкою особового 
складу підрозділів, що ведуть розвідку.

Особливо високим ступенем точності мають відрізнятися дані 
про місцезнаходження засобів ядерного нападу, пунктів управління 
та інших важливих об'єктів противника.



   КОМПЛЕКТ  РОЗВІДКИ

Органи управління розвідкою Органи розвідки

Сили розвідки (Ср) – органи управління, військові частини і підрозділи(органи) розвідки, 
призначені для виконання завдань розвідки.

Засоби розвідки (Зр) – зразки (системи, комплекси) озброєння, військова техніка, військово-
технічне майно, технічні пристрої (прилади), засоби зв'язку і управління, оснащення або 
пересування, що знаходяться на озброєнні військових частин і підрозділів розвідки за допомогою 
яких виконуються завдання розвідки.

Комплект розвідки – сукупність організаційно і функціонально об'єднаних органів управління, 
сил і засобів (органів) розвідки, підпорядкованих командувачу (командиру), органу військового 
управління певного рівня для виконання завдань розвідки. 
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 Можливості сил та засобів розвідки - це сукупність кількісних та 
якісних показників виконання розвідувальних завдань за 
визначений час в конкретних умовах оперативно-тактичної 
обстановки.

Фактори, що впливають на можливості 
сил і засобів розвідки

     забезпеченість матеріально-технічними засобами 

     організаційно-штатна структура військових частин розвідки  

     тактико-технічні характеристики техніки розвідки 

     вид бойової діяльності противника та його протидія розвідці 

    навченість особового складу, морально-психологічний стан 

     умови обстановки, місцевості, метеоумови, час виконання завдань
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